

福彩爱心粽 情满福利院



爱心扶老,情暖夕阳。端午节 来临之际,潍坊福彩"送福小分 队"携手寒亭福彩工作人员前往 当地"社会福利中心"开展慰问活 动,给老人们送去了粽子、鸡蛋、 猪肉等食品,并贴心地关怀老人 们的生活,送去真挚的节日祝福。 多年来,中国福利彩票始终践行"扶老、助残、救孤、济困"的发行宗旨,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,持续开展形式多样的慰问活动,助力为老人打造幸福的晚年生活,将对孤寡老人的帮助落到实处。

福彩公益金让孤残儿童绽放多彩之光

今年 5 岁的俊俊(化名)是个不幸的孩子,他患有先天性唇腭裂,并伴有精神运动发育迟缓。因为先天性唇腭裂,俊俊发音有障碍,没办法与外界正常交流。在来到威权康复服务中心治疗前,俊俊甚至连最基本的坐起来都做不到,更不用说爬行、站立。

在顺德福彩中心的支持下, 俊俊已经在威权康复服务中心接 受了1年多的治疗。借助现代康 复与传统医学相结合的综合治疗 方法,俊俊现在的病情有了很大 好转,他能够独自站立,推着助行 架行走,也可以在辅助下握匙进 食。也许在不久的将来,俊俊就可



以像健康孩子一样享受幸福的生活了。

孤残儿童是社会最弱小、最困难的群体,也最需要呵护、需要关爱。得益于福彩公益金得资助,孤残儿童感受到了来自社会的关心与关爱。也正是因为有了福彩温暖守护,他们才有信心与勇气面对未来的人生。

福彩高考爱心直通车 为考生保驾护航



高考期间,河源市近 400 辆 爱心出租车和私家车为市区范围 内有需要的高考考生提供免费接 送服务。高考期间,在河源市商业 中心越王广场,一辆辆贴着"2018 年高考爱心直通车"爱心标识的 车辆整齐地"排好队",蓄势待发。 每的6月,都有两个字被社会聚焦,那就是"高考"。在助学路上,福彩一直在真情奉献,发动所有可用资源大力开展高考助学活

动,为高考学子保驾护航。

福彩助学直通车 为寒门学子筑梦未来

2018年重庆福彩助学·爱心直通车"2小时公益"勤工俭学社会实践志愿服务活动启动,该活动倡导"资助、自助、助人"的公益理念,将重庆福彩视频票销售厅作为实习基地,为贫困大学生提供长效实习机会,让他们通过勤工俭学磨练意志、锻炼自己、赚取生活费,力所能及地解决他们的日常生活困难。

授人以鱼不如授人以渔。重庆 市福彩中心不断点亮公益岗位,为 寒门学子提供更多的公益志愿服务 岗位,让他们有尊严地得到帮助。



重病孤儿不孤单 福彩关怀送温暖



这位 24 岁的女大学生,名叫刘青兰,3 岁时失去父亲,2009

年又失去母亲,但她用坚强和乐观战胜苦难,2017年,刘青兰考上了湖北大学硕士研究生。就在美好未来向她招手时,刘青兰被查出患有结肠癌。这个消息犹如晴天霹雳,让年轻的她顿时不知所措。幸好,有了福彩的资助。

从 2013 年到 2015 年,刘青

兰连续接受湖北福彩公益金资助,顺利完成了大学学业。这一次查出身患重病,福彩再次向她伸出了援助之手——为她送去了3万元临时救助金。

孤儿没有父母,可福彩愿做 他们的坚强后盾。福彩汇聚点滴 之爱,这种爱是一份美好的希望。

福彩有爱授人以渔 学子齐跳感恩之舞

福彩有爱,授人以渔。"重 庆福彩资助优秀职教学生公益 助匠活动资助金发放暨福彩进 校园公益大讲堂"活动走进重 庆市第二交通技工学校,百名 获得资助的学生不忘感恩,和 在场的两千名同学一起,齐跳 《感恩的心》以表心意。 福彩助匠行动给予贫困优秀学子力量,让他们能够破土而出、破茧成蝶。受助的学子不忘感恩,齐齐跳起了《感恩的心》以表谢意。相信他们也会将感恩之情化作自强不息的动力,刻苦钻研、练好本领,回报社会。



福彩慰问金资助特困环卫工人



重庆福彩第五季"爱在北碚,温暖你我"——2018 重庆 "福彩有爱·送福到家"资助特困 环卫工人公益活动为 90 名特困 环卫工人和 10 名特困市政疏浚 工人送上了每人 500 元资助金。 环卫工人是城市的美容师,为建设美丽的城市做出了巨大的贡献。福彩希望通过这次活动唤起全社会对环卫工人的关注,对他们的工作多一份支持和理解。

传递社会正能量 站主自发慰问困难家庭

2018年2月2日,江门市 蓬江区一批福彩爱心销售网 点站主和彩民自发组成慰问 团,分四组到蓬江区杜阮镇和 白沙街道共7村(居)开展"福 彩送爱·情暖蓬江"慰问活动, 向23户贫(特)困家庭送出温 情关爱。

福彩站主携手同行、彩民和身边的朋友做公益,关爱社会弱

势群体,小小善举温暖困难群众的心。福彩人在用心经营福彩事业的同时,不忘传递福彩公益正能量,推动社会公益慈善事业,传承福彩大爱。

生活美好,却各有各的不易。未来的日子,中国福利彩票将继续践行社会责任,向身处困境之人施以援手,汇聚彩民小爱,传递社会大爱。

